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Szanowni Wykonawcy !

Dotyczy: postepowania przetargowego na zakup (dostawa) wyrobéw medycznych jednorazowego
uzytku dla Pracowni Elektrofizjologii Serca- 27 pakietéw.

Informujemy, Ze do siedziby Zamawiajacego wplynely zapytanie nastepujacej treéci:

Pytanie nr 1 dot. pakiet nr 17 poz.1

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie w pakiecie 17 poz 1. Koszulka do naklucia
transseptalnego o nastepujacej charakterystyce: Srednica 8F i 8,5F, konstrukcja jednowarstwowo
wytlaczana chroniaca przed utrata sztywnosci w temperaturze ciata ludzkiego, 4 rodzaje krzywizn
koszulki: 1.0, L1, LM, RO ? Pozostale parametry bez zmian

Odpowiedz

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 2 dot. pakiet nr 17 poz.2

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie w pakiecie 17 poz. 2. Igly transseptalna do naklucia
transseptalnego o 2 dlugosciach : 71 cm i 89 cm z podwéjnym szlifem ostrza? Pozostale parametry bez
zmian

Odpowiedz

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 3 dot. pakiet nr 1

Zwracam si¢ do Zamawiajacego o dopuszczenie konkurencyjnych elektrod ablacyjnych o nastepujacych
parametrach:

- cewnik o 1 stopaiu swobody, wygiecie 270 stopni

- dostepna srednica 7 F

- dlugosé¢ koficéwki 4 mm

- odleglo$§¢ miedzy pierécieniami 2-5-2

- 6 krzywizn do wyboru

- dostepna wersja dwukierunkowa 7 F symetryczna z obsluga za pomoca dZwigni ( ponizej zdjecie
mechanizmu sterujacego) dzigki czemu mozliwe jest zachowanie ksztaltu koAcéwki




- elektroda zbrojona

- pierscienie plaskie platynowo- irydowe

- wspdlpraca z generatorami wymaganymi w STWZ
- Iaczniki do generatora wymagane w SIWZ
Odpowiedz

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 4 dot. pakiet nr 2 poz.2

Zwracam si¢ do Zamawiajacego o dopuszczenie konkurencyjnych elektrod ablacyjnych o nastepujacych
parametrach:

- cewnik o 1 stopniu swobody, wygiecie 270 stopni

- §rednica 7 F

- odleglos¢ migdzy pierscieniami 2-5-2

- dwa czujniki temperatury do wyboru — TC i THR

- koAcéwka 8 mm

- 6 rodzajéw krzywizn do wyboru oznaczone kolorystycznie :A,B,C,D,E,F
- wspolpraca z ablatorem zgodnie z SIWZ

- termin waznosci sterylizacji co najmniej 12 miesiecy

- Iaczniki do generatora zgodne z SIWZ

Odpowiedz

Zgodnie z STWZ.

Pytanie nr 5 dot. pakiet nr 7

Zwracam si¢ do Zamawiajacego o dopuszczenie produktu konkurencyjnego co zwickszy atrakeyjnosé
cenowy dla danego asortymentu i duze oszczednosci dla Szpitala.
Ponizej parametry proponowanego produktu:

-Koszulka 8i 85 F

- zbrojona

- 4 rodzaje krzywizn do wyboru : T0,T1,T2,T3

- diugosé koszulki : 60, 621 80 cm

- marker w okolicach tipu koficéwki bardzo dobrze widoczny w skopii
- termin waznosci sterylizacji — co najmniej 12 miesiecy

Ponizej zdjecie krzywizn dla proponowanych koszulek:
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Odpowiedz
Zgodnie z STWZ.

Pytanie nr 6 dot. pakiet nr 15

Zwracam si¢ do Zamawiajacego o dopuszczenie produktu konkurencyjnego — elektrody do mappingu zyt
plucnych :

- $érednice petli 15 mm, 18 mm, 21 mm i 24 mm

-4 F circle shaft

-7F

- 10 lub 20 polowa do wyboru

- spacing 4-4-4,5-5-5,6-6-6,7-7-7,1-3-1,1-4-1,1-5-1,1-6-1

- dlugos¢ 110 cm

- elektroda nie jest kompatybilna z cewnikiem balonowym do krioablacji z pakietu 14 poz.1
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-okres waznodci sterylizacji co najmniej 12 miesigcy

- dlugos¢ kabla przylaczeniowego kompatybilnego z elektrodami 210 cm
- termin sterylizacji kabla co najmniej 12 miesiecy

Odpowiedz

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 7 dot. pakiet nr 16

Zwracam si¢ do Zamawiajacego o dopuszczenie koszulki transseptalnej sterowalnej amerykanskiego
producenta o ponizszych parametrach:

-12F

- dlugosé koszulki 71175 cm

- dlugos¢ dylatatora 89 cm i 93 cm

- dwa rodzaje krzywizn do wyboru 22 i 50 mm

- kompatybilno$¢ z igla transseptalng 98 cm

- maxymalne wygiecie 180 stopni

- brak kompatybilnoéci z cewnikami z pakietu 14 poz. 1
Odpowiedz

Zgodnie z STWZ.

Pytanie nr 8 dot. pakiet nr 17 poz.1

Zwracam si¢ do Zamawiajacego o dopuszczenie produktéw konkurencyjnych o ponizszych parametrach:
Koszulka 8,5 Fi 10 F do wyboru

Koszulka zbrojona

4 rodzaje krzywizn do wyboru dla 8,5 F

3 rodzaje krzywizn do wyboru dla 10F

Dlugos¢ koszulki 62 1 80 cm dla 8,5 F, diugos¢ koszulki 60 cm dla 10 F

Koszulka 60 i 62 cm kompatybilna z igla 71 cm, koszulka 80 cm kompatybilna z igla 89 cm do wyboru
Zamawiajacego

Marker radiologiczny w obszarze tipu widoczny w skopii

Termin waznosci sterylizacji 12 miesiecy

Ponizej zdjecia krzywizn koszulek:
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Odpowiedz
Zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 9 dot. pakiet nr 17 poz.2

Zwracam si¢ do Zamawiajacego o dopuszczenie produktéw konkurencyjnych o ponizszych parametrach:
Igly do naklucia transseptalnego do wyboru 71 cm i 89cm

Kompatybilno$¢ igiet 71 cm 1 89 cm z odpowiednia koszulks i rozszerzadlem

2 rodzaje igiet do wyboru (w tym wersja estra sharp)



wewngtrzna $rednica rozszerzacza jest odpowiednia dla prowadnika 0,032
1igly 18 G
Ponizej zdjecia igiet:
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Odpowiedz
Zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 10 dot. pakiet nr 18 poz.1

Zwracam sie do Zamawiajacego o dopuszczenie produktéw konkurencyjnych o ponizszych parametrach:
Elektroda diagnostyczna 4 biegunowa

Dostepne 4,51 6 F do wyboru Zamawiajacego

Dlugosé 120 cm

Dostepne 6 krzywizn do wyboru Zamawiajacego — krzywizny odpowiadajace tym wymaganym w SIWZ
nazwane nazwa wlasng producenta, oznaczone kolorystycznie w celu latwej identyfikacji.

Ponizej zdjecie krzywizn:
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Co najmniej 5 réznych rozstawéw do wyboru

Pierécienie platynowo-irydowe plaskie

Elektrody dedykowane dla przedsionka obszaru Hisa lub komory odtebnie oznaczone kolorystycznie
Termin waznosci sterylizacji zgodnie z STWZ

Odpowiedz

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 11 dot. pakiet nr 18 poz.2

Zwracam si¢ do Zamawiajacego o dopuszczenie produktéw konkurencyinych o ponizszych parametrach:
Elektroda wielobiegunowa sterowalna do zatoki wieficowej

Srednice 5F,6F,7F

Elektroda 10 biegunowa

Dostepne min 3 krzywizny

Zmienna krzywizna elektrody

Co najmniej 4 rozstawy elektrod do wyboru

Spacing zgodny z STWZ



Dostepne jednokierunkowe symetryczne
Termin waznosci sterylizacji co najmniej 12 miesigcy
Ponizej zdjecie dostepnych krzywizn:

it

Odpowiedz
Zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 12 dot. pakiet nr 19 poz.1

Zwracam si¢ do Zamawiajacego o dopuszczenie produktéw konkurencyjnych o ponizszych parametrach:
Elektroda sterowalna do mapowania cieéni tréjdzielnej i prawego przedsionka

20 polowa

7F

Sterowalna

Spacing 2-5-2, 2-10-2, 2, 5 2-20-22,

Dlugos¢ 110 cm

Termin waznosci sterylizacji co najmniej 12 miesiecy
Odpowiedz

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 13 dot. pakiet nr 19 poz.2

Zwracam si¢ do Zamawiajacego o dopuszczenie produktéw konkurencyjnych o ponizszych parametrach:
Elektroda diagnostyczna o stalej krzywiznie

Stednica 51 6 F do wyboru

6 krzywizn do wyboru w tym odpowiedniki krzywizn wymaganych w STWZ nazwane nazwa whasna
producenta z oznaczeniem kolorystycznym w celu latwej identyfikacji

Diugos¢ 120 cm

Zbrojone

Pozostale warunki STWZ spelnione

Odpowiedz

Zgodnie z STWZ.

Pytanie nr 14 dot. pakiet nr 20 poz.1

Zwracam si¢ do Zamawiajacego o dopuszczenie produktéw konkurencyjnych o ponizszych parametrach:
Elektroda sterowalna do ablacji endokawitarnej RF

Stednica 7 F

Rozstaw 2-5-2

Chlodzona dystalna czes¢ koficéwki ablacyjnej

Elektroda przycinana laserowo z koficéwka 4 mm

Irygowana wersja 7 F jednokierunkowa , dostepna wersja 7 F dwukierunkowa nieirygowana
Dostepne taczniki zgodne z SIWZ

Tetmin sterylizacji zgodne z SIWZ

Odpowiedz

Zgodnie z SIWZ.



Pytanie nr 15 dot. pakiet nr 20 poz.2
Zwracam si¢ do Zamawiajacego o dopuszczenie produktéw konkurencyjaych o ponizszych parametrach:
Elektroda 10 polowa sterowalna do zatoki wieficowej

Srednice zgodne z STWZ

10 biegunowa

Rozstawy biegunéw zgodne z SIWZ

Spacing zgodnie z SIWZ

Dostepne jednokierunkowe symetryczne
Termin waznosci sterylizacji zgodnie z SIWZ
Odpowiedz

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 16 dot. pakiet nr 20 poz.3

Zwracam si¢ do Zamawiajacego o dopuszczenie produktéw konkurencyjnych o ponizszych parametrach:
Srednice zgodne z STWZ

6 krzywizn do wyboru , kezywizny odpowiadajace tym wymaganym w SIWZ okreslane nazws wlasna
producenta, oznaczenie kolorystyczne ulatwiajace tatwy identyfikacje

Elektrody ze standardowymi kofAicéwkami

Rozstawy biegunéw zgodne z SIWZ

Termin waznosdi sterylizacji zgodnie z SIWZ

Odpowiedz

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 17 dot. pakiet nr 21 poz.1
Zwracam si¢ do Zamawiajacego o dopuszczenie produktéw konkurencyjnych o ponizszych parametrach:
Igla o dlugosci 711 89 cm

Kompatybilnos¢ z koszulkami

2 rodzaje igiet do wyboru w tym wetsja extra sharp
Termin waznosci sterylizacji co najmniej 12 miesigcy
Odpowiedz

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 18 dot. pakiet nr 21 poz.2
Zwracam si¢ do Zamawiajacego o dopuszczenie produktéw konkurencyjnych o ponizszych parametrach:
Srednice do wyboru zgodne z SIWZ

Zbrojona

4 rodzaje krzywizn do wyboru : T0,T1,T2,T3

Dlugos¢ koszulki 62180 cm dla 8,5 F, dlugosé koszulki 60,621 80 cm dla 8 F, dlugosé koszulki 60 cm
dlal0F

Koszulka 60 1 62 cm kompatybilna z dylatatorem 67 cm iigla 71 cm, koszulka 80 cm kompatybilna z
dylatatorem 85 cm iigla 89 cm

Marker radiologiczny na koficu dobrze widoczny w skopii

Termin waznosci sterylizacji zgodny z STWZ

Odpowiedz

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 19 dot. pakiet nr 21 poz.3
Zwracam si¢ do Zamawiajacego o dopuszczenie produktéw konkurencyjnych o ponizszych parametrach:
Sterowalna koszulka transseptalna §rednica 8,5 F

Dwukierunkowa symetryczna wygiecie 180 stopni
Dlugosci 67, 73177 cm

Dostepne 3 krzywizny

Brak dostepnosci koszulki epikardialnej 40 cm
Odpowiedz

Zgodnie z SIWZ.
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Pytanie nr 20 dot. pakiet nr 26

Zwracam si¢ do Zamawiajacego o dopuszczenie koszulki sterowalnej amerykariskiego producenta o
nastepujacych parametrach:

- krzywizny 17mm,22 mm i 50 mm do wyboru

-§rednica koszulki 8,5 F

- dhugos¢ koszulki 67, 73 i 77 em do wyboru

- dwukierunkowa , zgina si¢ 180 stopni w obydwie strony

- termin waznosdi sterylizacji co najmniej 12 miesiecy

- migkka atraumatyczna koficowka

- zwigkszona widocznoéé koficowki w promieniach rentgenowskich umozliwiajaca doktadne
pozycjonowanie koficéwki

- unikatowy system ,,optimal suteseal” minimalizujacy utrate krwi

- ergonomiczny uchwyt z wyraznym nadrukiem o rozmiarze , dhugo$éi i krzywiZnie koszulki
- koszulka zbrojona

- 1 marker na koficoéwce widoczny w skopii i systemie CARTO3

- powloka hydrofobowa umozliwia tatwe wprowadzanie

- brak Iacznika do systemu CARTO3

Odpowiedz

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 21 dot. pakiet nr 14
Prosimy o doprecyzowanie, czy Zamawiajacy oczekuje od Wykonawcy dostarczenia (jednorazowo, na czas

trwania umowy) czy dostarczania na czas trwania sesji zabiegowych konsoli do wykonania zabiegbw
krioablacji?

Odpowiedz
Zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 22 dot. pakiet nr 14

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode, aby termin na dostarczanie kriokonsoli wynosit miminum 14 dni?
Odpowiedz

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 23 dot. umowy powierzenia przetwarzania danych osobowych § 3 ust. 2

W jakim dokladnie celu Zamawiajacy zamierza przekazaé dane osobowe Wykonawcy? Prosze o wskazanie
wszystkich sytuacji, w ktérych konieczne bedzie powierzenie takich danych osobowych w ramach
realizacji Umowy gléwnej. O taks informacje nalezy uzupelni¢ zapis § 3 ust. 2 projektu umowy, ktéry w
tym momencie ma brzmienie zbyt ogélne

Odpowiedz

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 24 dot. umowy powierzenia przetwarzania danych osobowych § 3

Czy Zamawiajacy wyraza zgode na zmiang zapisu § 3 projektu umowy, w celu zapewnienia spelniania
wymogow z art. 28 ust. 3 akapit 1 RODO (wskazanie kategorii oséb, ktérych dotycza powierzone dane
osobowe) w ten sposéb, ze po ustepie drugim zostanie dodany ustep trzeci w ktérym wskazane zostanie
jakich kategorii oséb (np. pacjenci, pracownicy Zamawiajacego) dotyczyé beda powierzone dane
osobowe?

Odpowiedz

Zgodnie z SIWZ.
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Pytanie nr 25 dot. umowy powierzenia przetwarzania danych osobowych § 5 lit. a)

Czy Zamawiajacy wyraza zgodg na zmiang zapisu § 5 lit. a) zdanie drugie projektu umowy w ten sposéb,
ze zostanie mu nadane brzmienie nastepujace: ,,Przetwarzajacy powinien odpowiednio udokumentowaé
zastosowanie tych $rodkéw,”? Obowiazek uaktualniania stosowanych przez Wykonawce $rodkéw
bezpieczefistwa w zakresie ochrony danych w porozumieniu z administratorem danych jest
nieuzasadniony, gdyz zgodnie z RODO podmioty przetwatzajace samodzielnie decyduja o stosowaniu
tychze srodkdw.

Odpowiedz

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 26 dot. umowy powierzenia przetwarzania danych osobowych § 6 ust.6

Czy Zamawiajacy wyraza zgode na zmiang zapisu § 6 ust. 6 projektu umowy w ten sposéb, ze zostanie mu
nadane brzmienie nastepujace: ,,W sytuacji stwierdzenia naruszenia ochrony danych osobowych,
Przetwarzajacy zobowiazuje si¢ do: a) przekazania Administratorowi informacji dotyczacych naruszenia
ochrony danych osobowych w ciagu 36 godzin od stwierdzenia naruszenia, w tym informacji wymaganych
na podstawie z art. 33 ust. 3 RODO, b) przeprowadzenia wstepnej analizy ryzyka naruszenia praw i
wolnosci 0séb, ktorych dane dotycza, i przekazania wynikéw tej analizy do Administratora w terminie do
7 dni od stwierdzenia naruszenia ochrony danych osobowych, c) jesli naruszenie ochrony danych
osobowych moze powodowal wysokie ryzyko naruszenia praw lub wolnoéci 0séb fizycznych i nie
zachodzi zadna z okolicznosci wylaczajacych obowiazek dokonania zawiadomienia osoby, ktérej dane
dotycza, o naruszeniu ochrony danych osobowych, wskazanych w art. 34 ust. 3 RODO — przekazania
Administratorowi, na jego zadanie, informacji niezbednych do zawiadomienia osoby, ktérej dane dotycza,
wymaganych na podstawie art. 34 ust. 2 RODO, w terminie do 7 dni od stwierdzenia naruszenia ochrony
danych osobowych.”?

Odpowiedz

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 27 dot. umowy powierzenia przetwarzania danych osobowych § 6 ust.7

Czy Zamawiajacy wyraza zgode na zmiang zapisu § 6 ust. 7 projektu umowy (w wyniku blednego
formatowania zapisowi temu zostal w projekcie umowy nadany numer § 6 ust. 11) w ten sposéb, ze
zostanie mu nadane brzmienie nastepujace: ,,Biorac pod uwage charakter przetwarzania, Przetwarzajacy w
miare mozliwosci pomaga Administratorowi poprzez odpowiednie $rodki techniczne i organizacyjne
wywigzywaé sie z obowiazku odpowiadania na zadania osoby, ktérej dane dotycza, w zakresie
wykonywania jej praw okreslonych w art. 15-22 RODO. W szczegdlnosci Przetwarzajacy zobowigzuje si¢
— na zadanie Administratora — do przygotowania i przekazania Administratorowi informacji potrzebnych
do spelnienia zadania osoby, ktérej dane dotycza, w ciagu 14 dni od otrzymania zadania Administratora.”?
Odpowiedz

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 28 dot. umowy powietzenia przetwarzania danych osobowych § 6 ust.9

Czy zapis § 6 ust. 9 projektu umowy (w wyniku blednego formatowania zapisowi temu zostal w projekcie
umowy nadany numer § 6 ust. 13) nalezy interpretowa w ten sposéb, ze dotyczy on dokonywania przez
Wykonawce zawiadomieri wylacznie w zakresie, w jakim wskazane tam okolicznoéci dotycza danych
osobowych powierzonych przez Zamawiajacego, o ktérych mowa w § 3 ust. 1 projektu umowy?
Odpowiedz

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 29 dot. umowy powierzenia przetwarzania danych osobowych § 7 ust.2

Zgodnie z brzmieniem § 7 ust. 2 projektu umowy, Wykonawca musi uptzedzié Zamawiajacego o zamiarze
dalszego powierzenia przetwarzania danych podwykonawcom (4. innym podmiotom przetwarzajacym)
celem umozliwienia wniesienia Zamawiajacemu sprzeciwu co do takich podmiotéw. Wskazana w ww.
zapisie procedura informowania o innych podmiotach przetwatzajacych nie spelnia wymogu uzyskania
wyraznej zgody administratora danych na dalsze powierzenie przetwarzania danych, o ktérej mowa w art.
28 ust. 2 RODO, albowiem milczenia administratora polegajacego na braku wniesienia przez niego
sprzeciwu w okreSlonym terminie, nie mozna utozsamiaé z wyrazng zgoda administratora na dalsze
powierzenie. Czy Zamawiajacy wyraza ogélna zgode na dalsze powierzenie przetwarzania danych i
dodanie do umowy powierzenia listy podwykonawcéw, ktérym Wykonawca powierzy do dalszego
przetwarzania dane osobowe przekazane mu przez Zamawiajacego, a takze na dokonanie zmiany tresct § 7
ust. 2 projektu umowy, przez nadanie mu brzmienia nast¢pujacego: ,,Administrator wyraza zgode na
dalsze powierzenie danych osobowych przez Przetwarzajacego, jedynie w celu wskazanym w ust. 1
powyzej, podwykonawcom Przetwarzajacego, ktérych wykaz stanowi zalacznik nr 1 do Umowy



Powierzenia (zwanym dalej ,innymi podmiotami”). Przetwarzajacy moze powierzy¢ przetwarzanie danych
osobowych innym podmiotom, ktérzy nie sa wymienieni w zalaczniku nr 1 do Umowy Powierzenia, na
podstawie uprzedniej ogdlnej zgody Administratora i w tym celu zobowiazany jest do poinformowania
Administratora w formie pisemnej lub dokumentowej o wszelkich zamietrzonych zmianach dotyczacych
dodania lub zastapienia innych podmiotéw, o ktérych mowa w zataczniku nr 1 do Umowy Powierzenia.
Administrator w terminie 3 dni roboczych od dnia otrzymania ww. informacji moze wyrazié¢ sprzeciw
wobec takich zmian, a oswiadczenie o sprzeciwie Administratora wymaga zachowania formy pisemnej lub
dokumentowej pod rygorem niewaznosci. Jezeli Administrator w ww. terminie nie zglosi sprzeciwu,
zmiany, o ktérych mowa powyzej, uwaza si¢ za zaakceptowane przez Administratora.”?

Odpowiedz

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 30 dot. umowy powierzenia przetwarzania danych osobowych § 7 ust.3

Czy Zamawiajacy dopuszcza zmiang zapisu § 7 ust. 3 projektu umowy w ten sposéb, ze po zdaniu drugim
zostanie dodane zdanie trzecie o brzmieniu nastepujacym: ,,Za kazde pisemne polecenie Administratora
nalezy uzna¢ niniejsza Umowe Powierzenia, Umowe gléwna, a takze kazde polecenie wydane w ramach
ich wykonywania.”?

Odpowiedz

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 31 dot. umowy powierzenia przetwarzania danych osobowych § 7 ust.4

Czy Zamawiajacy dopuszcza zmiang zapisu § 7 ust. 4 projektu umowy w ten sposéb Ze zostanie mu
nadane brzmienie nastepujace: ,,Inny podmiot, winien spelniac te same gwarancje i obowiazki jakie zostaly
nalozone na Przetwarzajacego w niniejszej Umowie.”?

Odpowiedz

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 32 dot. umowy powierzenia przetwarzania danych osobowych § 7 ust.5

Czy Zamawiajacy dopuszcza zmiane zapisu § 7 ust. 5 projektu umowy w ten sposéb, Ze zostanie mu
nadane brzmienie nastepujace: ,,Przetwarzajacy ponosi pelna odpowiedzialno§¢ wobec Administratora za
nie wywigzanie si¢ ze spoczywajacych na innym podmiocie obowiazkéw ochrony danych.”?

Odpowiedz

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 33 dot. umowy powierzenia przetwarzania danych osobowych § 8 ust.3

Czy Zamawiajacy dopuszcza zmiane § 8 ust. 3 projektu umowy, poprzez dodanie w nim minimalnego
terminu jaki bedzie wskazywany przez Zamawiajacego do usuniecia przez Wykonawce stwierdzonych w
wyniku kontroli uchybie, ktéry nie bedzie krétszy niz 14 dni?

Odpowiedz

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 34 dot. umowy powierzenia przetwarzania danych osobowych § 11 ust.1

Czy Zamawiajacy dopuszcza zmiane zapisu § 11 ust. 1 projektu umowy, poprzez uzaleznienie mozliwosci
natychmiastowego rozwiazania umowy powierzenia przez Zamawiajacego od wczesniejszego wezwania
Wykonawcy do zaprzestania naruszen i wyznaczenia mu w tym celu przez Zamawiajacego odpowiedniego,
co najmniej 14-dniowego terminu na zaprzestanie naruszefi?

Odpowiedz

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 35 dot. umowy powierzenia przetwarzania danych osobowych § 11 ust.2

Zgodnie z zapisem § 11 ust. 2 projektu umowy, rozwigzanie przez Zamawiajacego umowy powierzenia
bez zachowania terminu wypowiedzenia uprawnia jednoczeénie Zamawiajacego do rozwigzania w tym
trybie umowy o udzielenie zaméwienia publicznego. Postanowienie takie nie odnosi sie¢ do zasad
przetwarzania danych osobowych i modyfikuje postanowienia umowy o udzielenie zamdéwienia
pubhcznego dotyczace okresu obowigzywania tej umowy, co moze zostaé zakwalifikowane jako
nieuprawniona modyfikacja takle] umowy (art. 144 ustawy Prawo zaméwiefi publicznych). Czy
Zamawiajacy dopuszcza usunigcie zapisu § 11 ust. 2 projektu umowy w caloéci?

Odpowiedz

Zgodnie z SIWZ.



Pytanie nr 36 dot. wzoru umowy § 4

W celu zapewnienia réwnego traktowania stron umowy i umozliwienia Wykonawcy sprawdzenia
zasadnosci reklamacji wnosimy o wprowadzenie w § 4 projektu umowy 5 dniowego terminu na
rozpatrzenie reklamacji oraz zamiang stéw ,,...od dnia zgloszenia” na ,,...od dnia uznania reklamacji”.
Odpowiedz

Zgodnie z STWZ

Pytanie nr 37 dot. wzoru umowy § 6 ust.3 lit.b)

Czy Zamawiajacy dokona modyfikacji zapiséw wzoru umowy i dopusci w trakcie obowigzywania umowy
zmiang ceny brutto w przypadku, gdyby na skutek zmiany przepiséw podatkowych ulegla zmianie
obowiazujaca w chwili zawarcia umowy stawka podatku VAT? (dot. § 6 ust. 3 lit.b).

Odpowiedz

Zgodnie z STWZ

Pytanie nr 38 dot. wzoru umowy § 13 ust.1 pkt. a)

Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiajacy dokona modyfikacji postanowiesi projektu przyszlej
umowy w zakresie zapisow § 13 ust.1 pkt. a)

W razie niewykonania lub nienalezytego wykonania przedmiotu umowy przez Wykonawece, Wykonawca
zobowiazuje sie do zaplaty kar gwarancyjnych na rzecz Zamawiajacego w wysokosci:

a) 10% kwoty brutto niezrealizowanej czesci niniejszej umowy, wskazanej w § 7 ust. 1 w przypadku gdy
Zamawiajacy odstapi od umowy z winy Wykonawcy;

Odpowiedz

Zgodnie z SIWZ
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